

各 位

会 社 名 株式会社フュージョンパートナー
代 表 者 名 代表取締役社長 田村 健三
(J A S D A Q ・ コード 4 8 4 5)
問 合 せ 先 経営管理本部長 南 陽子
(TEL 03-6418-3898)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 24 年 6 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 24 年 8 月 10 日に開示いたしました「平成 24 年 6 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に、一部訂正がありましたので下記の通りお知らせいたします。

訂正箇所は下線にて表示しております。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、本訂正による平成 25 年 6 月期第 3 四半期の連結業績の訂正および平成 25 年 6 月期の連結業績予想に与える影響は、いずれもございません。

記

1. 訂正の理由

包括利益の算出方法に誤りがあることが判明いたしましたので、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

【サマリー情報】

(訂正前)

1. 平成 24 年 6 月期の連結業績(平成 23 年 7 月 1 日～平成 24 年 6 月 30 日)

(1)連結経営成績

(注)包括利益 24 年 6 月期 182百万円 (26.4%)

(訂正後)

1. 平成 24 年 6 月期の連結業績(平成 23 年 7 月 1 日～平成 24 年 6 月 30 日)

(1)連結経営成績

(注)包括利益 24 年 6 月期 174百万円 (20.8%)

【P.9 連結包括利益計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成22年 7 月 1 日 至 平成23年 6 月30日)	当連結会計年度 (自 平成23年 7 月 1 日 至 平成24年 6 月30日)
少数株主損益調整前当期純利益	136,234	174,869
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	8,008	<u>7,401</u>
その他の包括利益合計	8,008	<u>7,401</u>
包括利益	144,242	<u>182,270</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	143,854	<u>182,270</u>
少数株主に係る包括利益	387	—

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成22年 7 月 1 日 至 平成23年 6 月30日)	当連結会計年度 (自 平成23年 7 月 1 日 至 平成24年 6 月30日)
少数株主損益調整前当期純利益	136,234	174,869
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	8,008	<u>△606</u>
その他の包括利益合計	8,008	<u>△606</u>
包括利益	144,242	<u>174,262</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	143,854	<u>174,262</u>
少数株主に係る包括利益	387	—